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1. El valor de “x” en la igualdad: Pedro, la de Juan el triple de la de Julio y la de
X 1, 2047 2x+1 . Maria el doble de la de Juan, entonces la edad
STt =7 t3.es de Marfa, es:
A)5 B)4 C)3 D) 2 E)1l A) 15 B) 30 C) 45 D) 90 E) 94

. - L .

2. El conjunto solucion de la ecuacion: 10. Si = = m#=; m > 0, entonces el valor de
5 _10 U1 g o o
x+2  x2-4  2-x' X" es:
A2} B3} O D{5 E)e} A: B): ©O; D) E) 1

3 Sjla ecuacién (27a n i_iz _ 10) X+ 1% +18 =0 11. Sila ecuacioén de primer grado en “x”:
es Monica, entonces el valor de “X” es: (i _54+%4 2) aetET L€ S LS .

12 3 2 5 15 10

A) 20 B) - 20 C) 18 Otiene como término independiente 15;y 17
D) 16 E) 15 como coeficiente principal, entonces el valor

de la expresién (a + b + ¢ + 34x), es:

4. El valor de “x” en la ecuacion lineal a(x — a) — A) 30 B) 35 C)40 D)45  E)50

2bx =b (b - 2a - x), es: y .
12. La ecuaciéon cuyas raices son(—v2+

A)a+b B)-b+a C)b-a .
D)a £) 1 2)y (V2+2),es:
A)x*+2x-1=0

2 —
5. El valor de “x” es la igualdad: B)x*+4x+2=0

1, x x C)x?—4x+2=0
-+ —=— es:
a a+b a-b D)2x?—-4x+1=0
a?+b? a?-p? a?+b?
) S B) =5, C)—— E)2x2+4x+1=0
D) a2 - b? E) a + b?

13. Sila ecuacioén: x? + 12x — 3k = 0 tiene raices
reales e iguales, entonces el valor de “k” es:

6. El valor de “x” es la igualdad; 2=2 — X2 = X=¢
os: ab ac  bc A)6 B)9 C)-12 D)18 E)20
. L -)-(m+1) x
b? b? b? b? b2 14. Si en la ecuacién X(X—=—, las
ANare Banp Y9 Do B (x-D(Mm-1) m
raices son iguales, entonces el valor de “m” es:
7. El conjunto solucién de la ecuacion: A1l B) 2 C) % D) _71 E)-1
V5+x++/x = \/;i es: 15. Si“m”y “n” son las raices de la ecuacion 5x?
= — 23x + 11 = 0 entonces el valor de P =
A) {2} B){3} C){4} D) {5} E) {6} (3m+1) (3n+1) s
2m-9/ \2n-9/)’
8. Tres cajas contienen 565 lapiceros. La primera A)% B)% C)% D)% E) %

caja contiene 15 lapiceros mas que la segunda
y 20 méas que la tercera, entonces el nimero

de lapiceros que hay en la caja menor, es: _ _ _ } .
16. Si la diferencia de las raices de la ecuacion

A)200 B)185 C)180 D)160 E)150 2x2—12x +m + 2 =0 es dos, entonces el valor
de ‘m”, es:
9. La suma de las edades de cuatro hermanos es A)-13 B)13 C)-14 D) 14 E)1

180. Si la edad de Julio es la mitad de la de
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17. Si: “r" y “s” son las raices de la ecuacion: x?
+ bx + ¢ =0, entonces el valor de Vr? + s2, e

A)VbZ—2¢ B)VbZ+2c C)2b+c
D) b? - 4c E)b+c

18. Después de resolver el sistema:

{\/E+\/E=7\/E
Vb —+a =ab

se obtiene que el valor de “b” es:
INEZ B)1/3 C)1/9 D)1/7 E)1
19. Después de resolver el sistema:

Srism
m=#n
n m
se obtiene que el valor de “x” es:
A) 2 B) 4 C)6 D)0 E)1

20. Silas soluciones del sistema:

mx —ny =4

{(m +n)x+(m—n)y=11

son: x =3 Ay =2, entonces el valor de la
expresion (m? + n) es:

A) 4 B) 5 C)6 D) 7 E)8

21. En un numero de 3 cifras la cifra de las

centenas es igual a la suma de las cifras de las
decenas y unidades. El duplo de las centenas
es igual al triple de las decenas. Si el nimero
se divide por el numero de 2 cifras formado por
sus decenas y unidades, el cociente es 15y el
resto es 18, entonces el nimero, es:

A)369 B)639 C)936 D)963 E)983

22. Del siguiente esquema:

Alfredito Carlitos
Edad Actual 2a+b 3a-b
Edad dentro
de 8 afos 4a-1 3b+4

La ecuacion cuadratica cuyas raices son 1/a
y 1/b, es:

A)56x% +15x+1=0
B)56x%>—15x+1=10
C)x*—56x+1=0
D)x>=56x+1=0
E)16x*-15x+1=0

23. Al resolver un problema que se reduce a una
ecuacion cuadratica, un estudiante comete un
error con el término constante de la ecuacién
y obtiene por raices 7 y 5. Otro estudiante
comete un error con el coeficiente del término

de primer grado y obtiene raices -8 y 6,
entonces la ecuacion correcta, es:

A) x> —12x —48 =10
B)x?2—12x+48 =10
C)x2+12x+48=0
D) x? = 48x

E)x2—8x—12=0

24. Hace seis afios, yo tenia el doble de tu edad

en ese entonces. Dentro de dieciséis afos yo
tendré seis veces la edad que tu tenias cuando
yo tenia la edad que tu tendras dentro de dos
afos. La edad que tendré dentro de cinco
afos, es:

A) 33 afios B) 35 afios  C) 37 afios
D) 38 afios E) 39 afos

25. Alfredito se encontraba jugando con dos

nameros reales, de pronto se da cuenta que la
diferencia, el producto y el cociente de dichos
nimeros dan el mismo resultado. La suma de
las inversas de los nUmeros mencionados, es:

A)-3)2 B)32 C)3 D)3 E)1

26. Una llave puede llenar un depésito en 5

minutos, otra llave en 7 minutos y un desagie
puede vaciarlo, estando lleno, en 35 minutos.
El tiempo en que se llenara el deposito,
estando abierta las 3 llaves, es:
2 .
A) 7—min.
11

B) 52min. C)4 Zmin
11 11

D) 3Zmin E)6 Zmin
11 11

27. Alfredo gasta la mitad de lo que tenia y

cuatro soles mas, luego gasta un tercio de lo
gue queda y ocho soles mas. El dinero que
tenia Alfredo al inicio, si aun le queda 186
soles, es:

A)412 B)464 C)824 D)848 E)920

28. Cuatro hermanos tienen juntos 81 nuevos

soles. Si el dinero del primero es aumentado
en seis nuevos soles, el segundo reducido en
seis, se duplica el del tercero y el del cuarto se
reduce a la mitad, entonces todos los
hermanos tendran la misma cantidad de
dinero. El dinero que tiene el primero, es:
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A) 9 soles B) 12 soles C) 24 soles
D) 36 soles E) 42 soles
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